(D Mpw 3ameHe obsi3aTenbHO
MCMOmb3ynTe Namrbl Hafnexallero
TUNa ¢ COOTBETCTBYOLLUMM

TMpumeyaHue: s 3ameHb! rir060U famrisl
apbl nrompebyemcsi Kpecmosasi
omeepmka U 2aeyqHbIl KoY Ha 10 mMm.

xapaktepuctukamu. Ecnu Bbl He
MOXETE CaMOCTOSITENBHO PELUNTb
3TOT BOnpoc, obpaTuTecs K
Ovnepy/B aBTOpU30BaHHYO
mMacTepckyto. Cm. 364,
CNEUUDPUKALIUA NAMIN.

(D Mepen 3ameHol namnbl yoegutecs,
YTO 3aXkMraHue N COOTBETCTBYHOLLIAS
namna BblkntoYeHbl. Ecnn
3MNeKTPOonMTaHMe BKIOYEHO, MOXET
NPOM30MTM KOPOTKOE 3aMblkaHue,
KOTOpOe NoBpeauT cucteMy
anekTpoobopynoBaHus
aBTOMObOUNS.

He Bce namnbl MOXHO 3aMEHUT.
BosmoxkHa 3ameHa namn cneayoLmx
nNpnBopoB:

*  dapbl.

* Ykasatenu nosopoTa.

»  ®oHapb 3agHero xoga.

*  3agHuii NPOTMBOTYMaHHbIN OOHapb.

* HekoTtopble namnbl BHYTPEHHErO
oCBeLLeHUsI.

Bce npoyve namnbl Hapy>HbIX CBETOBbIX
nNpnbopoB 1 HEKOTOPbLIE Namnbl
BHYTPEHHEro OCBEeLLEHNS SABNATCS
CBETOAMOAHBIMU, NX 3aMeHY MOXeT
BbIMNOMHUTL TOMbLKO
Avnep/aBTopusoBaHHas MacTepcKas.

Bce npouenypbl 3aMeHbl TpeGYIOT CHATUSA
KOMMOHEHTOB AJ1s foCTyna K laMnam.

(D MNepemeLlleHne cdapbl MOXET
OCYLLECTBMATb TOMbKO
KBannuLUMpOBaHHbLIA CreLmanucT.
[Mpy BO3HNMKHOBEHUN COMHEHUNI
obpartuTech k agunepy/s
aBTOPU30BaHHY MaCTEPCKY!O.
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KCEHOHOBBbIE JTAMIbI

&

[Ons BocnnameHeHuUs rasa v napa
MeTannoB, UCNonb3yeMbIX

B KCEHOHOBBIX NlaMnax,
TpebyeTcs BbICOKOE HanpsiXeHue.
KoHTaKT ¢ TakuM HanpsikeHuem
MOXET NPUBECTU K TSOKENbIM
TpaBMaM. 3aMeHy unu
obcnyXuBaHMe KCEHOHOBbIX
namn AoMKHbI NPOU3BOAUTL
TONbKO KBanuduuMpoBaHHbIe
cneuvanucTbl.

Bnokun KceHOHOBbIX Namn
paboTatoT Npu o4YeHb BbICOKUX
Temneparypax. lMpexage yem
npukacarbcs K 6nok-cpape,
ybenutecb B TOM, 4YTO OHa
ocTbina.
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